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NOVÝ INTERNETOVÝ MAGAZÍN

Digitálně.cz píše 
o moderních 
technologiích
Koncem dubna byl spuštěn zpra-
vodajský web ze světa mobil-
ních telefonů, notebooků, MP3 
a GPS navigací – Digitálně.cz 
(www.digitalne.cz). Tento web 
je součástí rodiny webů okolo 
Aktuálně.cz. Zpravodajský tým, 
který Digitálně.cz připravuje, má 
ambici důrazně promluvit do 
pořadí technických webů pro-
střednictvím aktuálního a moder-
ně prezentovaného obsahu, ale 
i užitečných služeb. Nový magazín 
se prostřednictvím momentek, 
prvních pohledů, recenzí a hloub-
kových testů za vydatného využití 
fotografií a videí věnuje noteboo-
kům, navigacím, mobilním telefo-
nům, audiu, videu i technologic-
kým hračkám. Jednu z dalších 
nadstaveb tvoří katalog testova-
ných zařízení a služeb. Jako jeden 
z mála webů nabízí Digitálně.cz 
svým uživatelům vedle zajímavé-
ho obsahu i další užitečné služby, 
například měření aktuální rychlos-
ti internetového připojení.

BYDLENÍ NA WEBU

Novinky.cz 
rozšiřují obsah 
o novou 
rubriku Bydlení
On-line zpravodajský server Novin-
ky.cz, který společně provozují 
internetový portál Seznam.cz 
a deník Právo, nabízí od počátku 
dubna novou zpravodajsko-lifesty-
lovou rubriku s názvem Bydlení 
(www.novinky.cz/bydleni). Nová 
rubrika přináší čtyři podrubriky, ve 
kterých najdete informace hned 
z několika oblastí: reality a finance, 
tipy a trendy, rekonstrukce nebo 
jak bydlí VIP. Záběr rubriky je tedy 
velmi široký, od bytových doplňků 
až po zprávy z realitního trhu (zde 
portál Seznam.cz čerpá ze svého 
webu Sreality).

Portál Seznam.cz připravil pro své 
uživatele zajímavou lahůdku. Ke 
třem typům map přibyla na adrese 
www.mapy.cz historická mapa 
z poloviny 19. století, patřící do kate-
gorie map vojenských, vzniklých po 
tzv. druhém vojenském mapování 
v letech 1842 – 1852 a v poměrně 
zajímavém měřítku 1 : 28 800. His-
torická mapa má na www.mapy.cz 
vlastní tlačítko, které je umístěno 

hned pod tlačítkem Hybridní mapy. 
Přestože je tu zachycena historie 
150 let zpět, můžete v ní pomocí 
vyhledávače map hledat i současné 
adresy a místa (například Adámko-
va 4647, Chomutov) a poté mezi 
nimi můžete volit pomocí plánovače 
tras ideální trasu, cestu nebo výlet. 
Tato mapa je díky měřítku původ-
ních mapových listů k dispozici jen 
v omezeném přiblížení 5 až 13, ale 

pro využití všech funkcí map (hledá-
ní i plánovače trasy) je to plně vyho-
vující. Všechna česká města mají na 
historické mapě své původní názvy, 
takže například poznáte, jak se prá-
vě vaše rodné město jmenovalo 
v době vlády císaře Františka II. 
Seznam historickou mapu získal díky 
spolupráci s laboratoří geoinforma-
tiky Univerzity J. E. Purkyně v Ústí 
nad Labem.

SEZNAM NABÍZÍ HISTORICKÉ MAPY

Poznejte historii svého oblíbeného místa




